m 3—hFvTI7 MIVOLAX O—IbFYT =

IRESEHAEANC SRS - EBOYSTHE

~ S
y )
Z7
~
$a=
i o
U
s
25
7

201902 WEFDCHFEFLMAFEEE T DHZADBDXT . FOETRVWCEEXRT L OIBBNEFEL LITFET,



va—trFevIrroLz o-neys  SC-TL-RZ @

BmDRR

ONUDABVNERBHRUMIETEEELIESFRUP

@ EFE 4 DK UV EEH 44 ~ D 1 T HY ] g

OHEMIHM [RFVLUAMISUS303,.5US304.5US8316,5US440C
[B28M]SCM420 [R&EM)S45C~S50C [ZILZHYW - PIL=F A HARN]

BIRRUTE—BER

@ KBMYIHBAI TDFanmE £
@S EEANDIM T ALK

TYPE: 1 D, TYPE:2 D, B |
T e fd
‘L I 4s ‘L’ 4 E HZTJ.IRZ
L &
(D
TYPE: 3 D, TYPE: 4 D t —
== S =S ® i
4 fs s
L ‘gn L Ag
BB M2.6UT=4L. M3 E=2
SR o = ¢ N L 2 2 2 D g A—h—mE
H?U #lff\‘& Pl:ﬁﬂﬂ:_l\ ET#% (mm) (mm) (m;) (mms) (mms) ﬂ:/"j( /J\,J_.ibmﬁ*g
M1X0.25 G4 SRZM41.0B1 1P 36 4.5 - 24 3 1 ¥ 5,510
M1.2X0.25 G4 SRZM41.2B1 1P 36 4.5 - 24 & 1 ¥ 5,030
M1.4X0.3 G4 SRZM41.4CA1 1P 36 5.4 - 24 3 1 ¥ 4,490
M1.4X0.2 G3 SRZM31.4A1 1P 36 3.6 24 8 1 ¥ 6,740
M1.6X0.35 G4 SRZM41.6D1 1P 36 6.3 - 24 3 2 ¥ 4,320
M1.6X0.2 G3 SRZM31.6A1 1P 36 3.6 - 24 3 2 ¥ 6,540
M1.7X0.35 G4 SRZM41.7D1 1P 36 6.3 - 24 3 2 ¥ 4,320
M2X0.4 G4 SRZM42.0E1 1P 42 7.2 - 27 S 3 ¥ 4,100
M2.5X0.45 G5 SRZM52.5F1 1P 46 8.1 14 29 3 4 ¥ 3,740
M2.6X0.45 G5 SRZM52.6F1 1P 46 8.1 14 29 3 4 ¥ 3,740
M3X0.5 G5 SRZM53.0G1 1P 46 9 14 26 4 4 ¥ 3,410
M4X0.7 G6 SRZM64.011 1P 52 | 11 17 29 5 4 ¥ 3,490
M5X0.8 G6 SRZM65.0K1 1P 60 |13 22 33 5.5 4 ¥ 3,720
M6 X1 G6 SRZM66.0M1 1P 62 |15 26 3] 6 4 ¥ 3,980
No.2-56UNC | G4 SRZM4UNZ2EA1 1P 42 8.1 - 27 3 3 ¥ 4,410
No.4-40UNC | G5 SRZM5UN4H1 1P 46 9 14 25 4 4 ¥ 4,100
mnIs
. N 123 ?ﬁﬁ SC-TL-RZ PEFRm
MIZHE : SC-TL-RZ M3X0.5 G5 ) o0 7.0005% T 2.8007% bﬂIiﬁ
# M I # |SCM440 32HRC 100 -
T N & |¢28 A
RUITRE | 4.5mm 50 A P
FyEVIREE | 5m/min g J
£ B # W | yvEYIEYS SCTLRZ s SC-TL-RZIFERBELLEL.
SyEY IRl | KEEEEE (1 OBAER) [ eSS MIERI GRS | #7.0007TMLEEREH HHEL)
SHERICEBELTODES

QAT B EWAH B DT, HN— (RO DA% ER M LT E 0,
QAR T A a5 D 5 O T EY) B WHISGRETHEHN L T2 S v,
QLEEAINDLZEN DY FTOT . TAEDEEERIIMAICTRE2ER L

HWTL7ZE v,

QUTLATHTEZAETAI DN ITOT LHEeMEZFNLTL

728\,

@ T EZBEWMICI) 1T 2BIZ 2 2 RIER AR VWX ) 12
LTL7EE
QBN TAHA T LA E < 2
OEVEFRRARTDH B TEIZHH L 20T 280w,
QU HIRBEHADS TS KK DERRD D ) F 5 O TSR3 % 4317
S>TLEEE N,

Lohh &@E5E

EDBVEHIT Lol EREELTLZE WV,

P % o g A1 S VE Py

T104-0031 HAEEFRXFTIE3-13-10 (FBEIT—IL KEIL)
OQVEyDHmﬁﬁEZ

@ K—LN—Y

JU=5A4YIL P XD I/I\NT AV

@@0120-800-418
7 RUX : https://www.yamawa.com/jp

-

ECOLOGY

RKRDE=HNODIATI3v
RECEEE5ALVBHOMEFNIE
MR- L TRERFERICBVEATOET

YAMAWAS U—7 R RsE ol w7

PUVIY—ER () PFOAV5—FVaFl

JQA-EM3465

RYAMAWA
= /)

UBSCRZA



